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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO -
EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 20 DE OUTUBRO DE 2023

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Rnp,  l ink  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/camara-de-graduacao-osasco  ,  reuniram-
se os senhores membros da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco da
UNIFESP,  sob a  presidência  de Prof.  Dr.  Acácio  Augusto Sebastião Júnior.
Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Acácio Augusto Sebastião Júnior,
Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes, Prof.  Dr. Celso Takashi Yokomiso, Sra.
Fernanda da Silva Santos Maioli, Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simões,
Prof.  Dr.  Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Sr.  Lucas Castro da Silva,
Profa. Dra. Maíra Cardoso Zapater, Sra. Maria Rosa Carnicelli Kushnir, Profa.
Dra. Regina da Silva de Camargo Barros, Profa. Dra. Simone Alves da Costa,
Sra. Yasmin Duarte Resende. Justificou ausência: Profa. Dra. Rosângela Toledo
Kulcsar.  Foi  constatado  quórum  com  12  presentes.  O  professor  Acácio
cumprimentou a todos e iniciou a reunião às nove horas e quatro minutos com a
abertura dos INFORMES: Câmara de Graduação: ♦ Emissão dos diplomas
digitais- Por questões sistêmicas a emissão ficará indisponível até dezembro de
2023. ♦ Alteração de calendário- Foi aprovada na última sessão do Conselho
de Graduação a inclusão do feriado estadual da Consciência Negra, dia 20 de
novembro. ♦ Entrega Diploma Póstumo: O professor Acácio, na condição de
coordenador do curso de Relações Internacionais, agradeceu o apoio do NAE-
Núcleo  de  apoio  ao  estudante,  sobretudo  à  Sra.  Alessandra  Ramada,
responsável por todo o processo do discente. Na última terça- feira, foi feita a
entrega do diploma à família do estudante Célio Roberto. O professor enalteceu
o gesto realizado e disse que atitudes assim ajudam a dar sentido ao que é feito
na universidade em relação a humanização das relações na escola. Direção
Acadêmica: O professor Celso Yokomiso, antes de dar início aos informes,
parabenizou o curso de Relações Internacionais e o NAE pela iniciativa da
entrega do diploma póstumo.  ♦  Obra do campus Quitaúna:  O professor
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transmitiu as últimas informações a respeito da obra. Houve uma reunião com a
Pró-  Reitoria  de  Planejamento,  em  que  os  fiscais  de  obra  e  contrato
comunicaram que o auditório e os anfiteatros deverão ser entregues junto com
a Biblioteca no início do 2º semestre de 2024. Nesse sentido, ele pediu aos
coordenadores que conversem com os professores para evitarem a realização
de grandes eventos até lá, em função da ausência física de espaço dentro do
novo campus. Em contrapartida, o processo de construção está sendo acelerado
e a nova previsão é que a entrega seja feita em dezembro. A universidade está
tendo apoio na liberação de verbas e propostas de projetos por parte de muitos
políticos. Secretaria Acadêmica: ♦ Grade horária: A Sra. Fernanda Maioli
informou que, devido a diversos motivos, a grade precisará ser aprovada em
momento posterior. ♦ Aproveitamentos de estudos: lembrou que o prazo de
envio dos pareceres é até o dia 27 de outubro. Biblioteca: A Sra. Maria Rosa
avisou que a  Biblioteca  vai  participar  com atividades  tanto  da  Semana da
Unifesp mostra a sua arte, como também da Semana da Consciência Negra e
aproveitou  para  fazer  um convite  para  que  todos  participem dos  eventos.
Finalizou agradecendo o retorno de todos os cursos a respeito do processo de
compra de livros,  que já  está  sendo negociado com a Reitoria.  NAE:  sem
informes.  Representação  discente:  sem  informes.  Não  havendo  mais
informes, o professor Acácio declarou aberta a ORDEM DO DIA: 1) Grade
horária 2024.1: inclusão de item de pauta aprovado. Em votação, foi aprovado
por unanimidade que a grade será apreciada e aprovada por e-mail por todos os
membros  deste  colegiado.  2)  Demandas  do  Espaço  Físico  -  SEI:
23089.030367/2023-25: O professor Acácio solicitou aos coordenadores que
ainda  não  se  posicionaram,  que  apresentem as  demandas  identificadas  ao
atendimento  das  necessidades  acadêmicas  e  administrativas  dos  cursos  de
graduação  até  o  dia  23  de  outubro,  próxima  segunda-feira.  A  Câmara  de
Graduação reforçará o pedido através do e-mail. 3) Indicação de suplente
para Comissão de espaço físico: A professora Simone Alves, coordenadora do
curso de Ciências Contábeis, se prontificou a assumir a suplência. Em votação,
seu nome foi aprovado por unanimidade. 4) Pedido de equivalência de UC-
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Administração- SEI:23089.031000/2023-29: após explicações da professora
Regina Barros, o pleito foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 5)
Nova coordenação da Câmara de Graduação: em votação, foi aprovado por
unanimidade,  o  nome  do  professor  Acácio  Augusto  Sebastião  Júnior  e  da
professora  Regina  da  Silva  de  Camargo  Barros,  coordenador  e  vice-
coordenadora,  respectivamente,  para  o  próximo  mandato  (2023/2025)  da
Câmara de Graduação do campus Osasco. Depois da eleição, o professor Acácio
disse  que  está  aprendendo  bastante  e  agradeceu  a  confiança  de  todos.  A
professora  Regina,  via  chat,  também fez  seus  agradecimentos  e  disse  que
espera que seja um período de muito aprendizado. No momento seguinte, tanto
o professor Celso como vários outros membros, parabenizaram os professores e
desejaram sucesso no mandato.  6) Ajuste de oferta das UCs de Direito
Empresarial para o 1º semestre de 2024- SEI: 23089.032597/2023-29: A
professora Maíra Zapater explicou os motivos que suscitaram a necessidade dos
ajustes e respondeu algumas dúvidas. Depois, em votação, o acerto foi aprovado
com o registro de 1 abstenção. 7) Pedido de prazo para integralização de
curso-  Ciências  Atuariais-  SEI:  23089.028393/2023-93:  após  a
apresentação  feita  pelo  professor  Francisco  Marcelo,  o  pleito  do  aluno  de
extensão de prazo por mais 2 semestres (2024.1 e 2024.2) foi colocado em
votação e aprovado com o registro de 2 abstenções. Esgotados os pontos e não
havendo mais o que se tratar, o professor Acácio agradeceu a presença de
todos, encerrou a reunião e eu, Luciana Pragana Martins, lavrei a ata. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE NOVEMBRO DE
2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Acácio Augusto Sebastião Júnior
Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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 Luciana Pragana Martins
Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 


